

# 新疆大学电气工程学院

## 党建工作简报

(2019年 第15期)

中共新疆大学电气工程学院委员会编  
电气工程学院党建工作领导小组主办

2019年03月22日

### 回“家”讲扶贫

2019年3月20日下午,电气工程学院全体教职工在南校区二号教学楼103教室,邀请学院辅导员陈平老师做了深度扶贫工作汇报。

陈平老师于2017年9月入职新疆大学电气工程学院学生工作办公室担任辅导员工作,2018年1月31日被派往喀什地区莎车县墩巴格乡其乃巴格(12)村开展深度扶贫工作。此次利用2019年第一季度休假时间,向学院老师们汇报了他在南疆一年零两个月的扶贫工作。

会上,陈平老师通过许多生动有趣的例子,讲述了从刚到南疆工作时的忐忑,到后来的与驻村干部们并肩作战,再到现在的工作担当。讲述了从日常的一户一档整理、扶贫大数据平台维护、入户走访、夜校授课,到乡村入户项目规划、数据报表、问题整改等等,使他对南疆基层工作有了更深入的了解;

讲述了从吃不惯、住不惯到适应农村的饮食、住宿，并尝试带头改善当地村民的生活及卫生习惯等，出色完成了从学院教师到基层扶贫干部的角色转换。一年时间，在陈平老师与驻村干部的共同努力下，村容村貌得到了极大改善，自来水入户、乡村道路硬化、庭院环境整治、路灯铺设、土地平整、防渗渠修建、煤改电项目实施、成立合作社、十小店铺建设等等，充分展现了作为驻村扶贫干部的责任担当、辛勤努力与收获。陈平老师最后表示，一定不辜负大学党委和学院老师们的期望，牢固树立总目标意识，不辱使命、奋发有为，认真完成各项驻村扶贫工作，争取早日实现农村脱贫，以优异的成绩回到学院这个大家庭中。



（辅导员陈平老师深度扶贫工作汇报）

学院全体教职工聆听了陈平老师的驻村扶贫工作汇报后，报以热烈的掌声。学院党委书记阿里木江·依明做了总结发言，

代表全体教师对参加“访汇聚”和深度扶贫工作的学院所有南疆驻村教师表示了衷心的感谢，并表示：学院将一如既往的做好南疆驻村教师的坚强后盾，尽最大的努力解决驻村教师在生活、工作、学习及其他方面的问题和困难。在保重身体的同时，希望驻村教师始终把落实总目标作为最大的政治、首要的政治责任，认真贯彻落实大学党委的安排部署，加强民族团结，把各项工作做实做细做深，圆满完成南疆驻村任务。

审核：阿里木江·依明

本期编辑：邸强

---

抄送：组织部、宣传部、学院领导、学院办公室